Školáci vědí o drogách hodně

„Děti, co to jsou drogy?“ Touto otázkou zahájila přednášku s besedou o drogách u žáků 5.A a 5.B 20.ZŠ v Brojově ulici na Slovanech, tisková mluvčí Cizinecké policie obvodního ředitelství v Plzni por. Helena FERTŠAKOVÁ.

„S cizineckou policií v Plzni má naše škola velmi dobré zkušenosti právě v oblasti prevence proti drogám. Poručice Fertšaková dokáže děti zaujmout od začátku až do konce hodiny. Zajímavým způsobem jim nejdříve objasní problematiku drog a poté žáky dovedně vtáhne do aktivní účasti na besedě,“ zhodnotila spolupráci s cizineckou policií zástupkyně ředitele 20.ZŠ Ilona Jehličková.

V průběhu jedné vyučovací hodiny se páťáci dozvěděli, co to jsou drogy, jak vznikly, proč je lidé berou, ale hlavně to, co mají žáci dělat, když jim bude někdo drogy nabízet. „Dost mne překvapilo, že část dětí má o drogách poměrně hluboké znalostí. Naším cílem je však vedle objasnění nebezpečí, které hrozí při jejich používání, také děti naučit jak se před tímto nebezpečím chránit.“  řekla nám poručice Fertšaková.

