ZVK – Železná Ruda – 2006

Na přelomu února a března se žáci 7. tříd 20.ZŠ zúčastnili zimního výcvikového kursu na sjezdových lyžích. Společně se žáky 7.tříd absolvovali kurs  i  vybraní žáci 6. a 8.tříd.

Kurs proběhl v turistickém centru Šumavy v Železné Rudě. Podle výkonnosti byli žáci rozděleni do tří skupin. Počáteční nejistota a obavy postupem času zmizely a žáci třetího družstva perfektně sjížděli nejen Debrník, Samoty, ale i Belveder. Vyvrcholením byly závody ve slalomu na svahu Nad Nádražím. Za velmi hustého sněžení usilovali všichni o nejlepší výsledky. Jelo se dvoukolově a nejlepší si odnesli  diplomy a drobné dárky ve formě sladkostí a psacích potřeb.

I učitelé byli se svými svěřenci spokojeni. Věnovali se dětem během celého dne, od ranního úsvitu až do svitu měsíce. Učili je nejen základům lyžování, jízdě na vleku, ale nezapomínali ani na společenské chování v restauraci a při společných zábavách. Po celodenním výcviku následovaly večerní přednášky o výzbroji a výstroji, nebezpečí hor, první pomoci, ale i společenské hry.

Děti za pomoci učitelů vymýšlely nejrůznější hry a vždy se velmi dobře bavily. Předvedly svůj talent a šarm při volbě Miss. Jejich vkus byl obdivuhodný .

Spokojenost vládla i při stolování. Děti měly možnost výběru jídel formou švédských stolů a vždy odcházely z jídelny sytí a s úsměvem.

Kouzelná příroda, výborné sněhové podmínky umožnily žákům poznat krásy hor, zdokonalit se v lyžování, sblížit se se spolužáky a hlavně zamilovat si hory a lyžování.
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