Naše cesty za zábavou i za ponaučením

V rámci školních  výletů a exkurzí jsme s našimi žáky navštívili několik  zajímavých míst. Chtěli jsme se nejen  odreagovat od našich školních povinností, ale také na vlastní oči uvidět „ kus historie“.
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Se žáky 9.tříd jsme počátkem června vyrazili na dějepisnou exkurzi. Navštívili jsme Památník Terezín, který je jedinou institucí svého druhu u nás.Už jen pohled na mohutné pevnostní valy v nás vzbuzoval respekt.Také prohlídka Malé pevnosti, vězeňských cel, samotek, šibenice, „brány smrti“ i  Národního hřbitova v předpolí Malé pevnosti, stejně tak návštěva repliky vězeňské ubikace v objektu bývalých Magdeburských kasáren nám připomněla utrpení mnoha nevinných lidí.Ti zde zahynuli v době nacistické okupace, kdy si  tu pražské gestapo vybudovalo věznici.Zemřeli zde nejen Češi, ale i Poláci, Jihoslované a další. Zvlášť těžký byl osud  vězněných židovských obyvatel.
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Se svými třídními učiteli naši žáci absolvovali řadu zdařilých školních výletů. Nabídka byla pestrá, možnosti takřka neomezené, chuť veliká.A tak jsme vyrazili…

„Šesťáci“ rozdělili své síly a  rozhodli se pro návštěvu ZOO a nedalekého zámku Kozel. Zatímco žáci 6.A pobíhali podle pokynů paní učitelek po zoologické zahradě a plnili zadané úkoly, žáci 6.B se kulturně vzdělávali při prohlídce zámku a jeho nejbližšího okolí.
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 „Sedmáci“ vyrazili společně na jižních Čech. Naše početná skupina  zvládla nejdříve bez pohromy prohlídku zámku Orlík a pak už se všichni těšili na projížďku po Orlické přehradě. Naštěstí nepršelo, nikdo se neutopil, takže i do malebného Písku i zpět do Plzně dorazili všichni.

„Osmáci“ pojali svůj výlet sportovně. Žáci 8.A  zkušeně porovnávali  své fyzické síly v lanovém centru v Plzni pod Homolkou. Žáci 8.B odjeli  na Šumavu. Šlapali opravdu poctivě, někteří i běželi a výsledkem bylo mnoho nachozených kilometrů, několik neunavitelných jedinců a totální únava jejich doprovodu.

„Deváťáci si výlety navrhli sami. Žáci 9.A  navštívili  Prahu.Během svého pestrého programu stihli návštěvu  Podmořského světa, projekci 3D kina, vyjeli lanovkou na Petřín, zasportovali si v lanovém centru…

Žáci 9.B vyrazili raději do přírody-také na Šumavu. Při procházkách tentokrát  rozvážným krokem stačili vnímat i krásy v okolí Černého i Čertova jezera.

Tyto akce nám  všem dodaly elán do závěru školního roku a už se těšíme na další.

