Úkoly pro žáky ze třídy 4. A na dobu mimořádných prázdnin (část první)
ČJ – čtení: 

Za mimořádné prázdniny přečíst jednu knihu od autora A. Ransome nebo od J. Foglara a zpracovat písemný referát na papír A5: 
Autor, název, rok vydání!, nakladatelství! (a opsat z přečtené knihy také ISBN!, u knih do r. 1989 není uvedeno); obsah knihy stručně; co se líbilo / nelíbilo (aspoň 3 věty); hlavní postavy; případně obrázek z druhé strany papíru. 
Arthur Ransome – libovolná kniha (např. Záhadné vody) - hlavními hrdiny jsou chlapci a dívky  
nebo Jaroslav Foglar – libovolná kniha (např. Přístav volá!) - hlavními hrdiny jsou chlapci 
ČJ – sloh: 
Na papír napsat vypravování o příhodě z nějakých libovolných předchozích prázdnin – doporučuji si udělat předem osnovu: Úvod (uvedení do děje), Hlavní část (v té bude zápletka) a Závěr (jak to dopadlo a zhodnocení nebo poučení). 
ČJ – mluvnice: 

Pracovní sešit – dodělat stranu, na které jsme naposled udělali jen horní cvičení. 
M – geometrie: 
Do sešitu na G narýsovat čtverec a obdélník ze cvičení v učebnici M (2. díl, str. 43 / cv. 2 a 3). Podle výkladu ve škole nebo případně na str. 43 nahoře je ještě návod. 
M – aritmetika: 
Na papír vypočítat z učebnice M (2. díl, str. 35 / cv. 7). 

Na papír vypočítat z učebnice M (2. díl, str. 36 / cv. 10). Podle výkladu ve škole („násobení barev“) nebo podle návodu v učebnici (je odlišný od výkladu ve škole). Používání barev při počítání není povinné. 
Na papír vypočítat z učebnice M (2. díl, str. 36 / cv. 13). 

Pracovní sešit – dodělat zbytek strany 3, kterou jsme začali (1. cvičení už máme hotové). Dodělat všechna chybějící cvičení na straně 1. 
VL: 
Zopakovat si kraje ze sešitu, zopakovat si kde jsou jaké řeky, pohoří, nížiny, města (podle vybarvených mapek vlepených do sešitu). 
PŘÍ: 

Přečíst si v učebnici strany o měření délky. 
